

Informazione Regolamentata n. 1615-53-2018

Data/Ora Ricezione 01 Giugno 2018 12:28:35

**MTA** 

Societa' : FINECOBANK

Identificativo : 104698

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : FINECOBANKN05 - Spolini

Tipologia : 3.1

Data/Ora Ricezione : 01 Giugno 2018 12:28:35

Data/Ora Inizio : 01 Giugno 2018 12:28:36

Diffusione presunta

Oggetto : CS - Fineco Asset Management,

autorizzazione Lussemburgo

# Testo del comunicato

Vedi allegato.



#### **COMUNICATO STAMPA**

# FinecoBank: Fineco Asset Management riceve l'autorizzazione a gestire i fondi di diritto lussemburghese "CoreSeries".

## Milano, 1 giugno 2018

FinecoBank annuncia che Fineco Asset Management, società di gestione collettiva del risparmio di diritto irlandese interamente partecipata dalla Banca, ha ottenuto le necessarie autorizzazioni da parte dell'Autorità Lussemburghese *Commission de Surveillance du Secteur Financier* per sostituirsi ad Amundi Luxembourg S.A. nell'attività di gestione dei fondi comuni di investimento denominati "*CoreSeries*". Si stima che l'operazione possa perfezionarsi entro il 2 Luglio 2018. Conseguentemente, Fineco Asset Management potrà svolgere l'attività di gestione dei fondi Core Series.

Si ricorda, infine, che in data 17 maggio 2018, Fineco Asset Management aveva già ricevuto dalla Central Bank of Ireland l'autorizzazione a svolgere l'attività di gestione del risparmio.

#### **FinecoBank**

FinecoBank è la banca diretta multicanale del gruppo UniCredit, una delle maggiori reti di consulenti finanziari\*, banca leader in Italia per volumi intermediati sul mercato azionario\*\*. FinecoBank propone un modello di business integrato tra banca diretta e rete di consulenti. Un unico conto a canone gratuito con servizi, di banking, credit, trading e di investimento, disponibili anche su dispositivi mobile. Con la sua piattaforma completamente integrata, FinecoBank è player di riferimento per gli investitori moderni.

- \* Fonte Assoreti
- \*\* Fonte Assosim

### **Contatti:**

Fineco - Media Relations
Tel.: +39 02 2887 2256
mediarelations@finecobank.com

Fineco - Investor Relations Tel. +39 02 2887 3295 investors@finecobank.com

Barabino & Partners
Tel. +39 02 72023535
Emma Ascani
e.ascani@barabino.it
+39 335 390 334

Fine Comunicato r	า.1	61	5-53
-------------------	-----	----	------

Numero di Pagine: 3